

华阳街道成立城市新业态新人群党建联络站

十大服务 为快递外卖小哥排忧解难

7月27日上午,四川天府新区华阳街道城市新业态新人群党建联络站成立仪式在安公社区举行,华阳街道和24个社区的相关负责人,以及来自美团、饿了么、申通、韵达、中通、圆通等公司的新兴行业从业者代表参与。华阳街道以此为起点,正式建立城市新业态新人群党建联络站、社区服务站,搭建沟通平台,主动服务华阳新业态从业者,深入推进“我为群众办实事”实践活动,画出华阳基层治理“最大同心圆”。

成立仪式上,华阳街道相关负责人向党建联络站和服务站代表授牌,并向新业态新人群授予志愿服务队旗。新兴业态从业者代表发言向全体从业者发出十大文明倡议,期望新业态人群坚持十大文明行为。



外卖小哥参与华阳街道城市新业态新人群党建联络站成立仪式。

华阳街道党工委副书记、纪工委书记严璽在成立仪式上表示:“华阳街道城市新业态新人群党建联络站和服务站成立,促成一批党群服务中心、银行网点等各类服务设施向快递员、外卖送餐员等群体开放,着力把新兴行业从业者与社区基层党建联系,相互融合,将服务送到

他们身边,促成基层社区解决好大家的操心事、烦心事、揪心事,形成大家看得见、摸得着的党组织服务,让我们基层党建既要树木,更要成林,以更有温度的党建给群众更有质感的幸福。”

在华阳街道城市新业态新人群党建联络站成立仪式上,华阳街道及社区服

务站承诺为城市新业态新人群提供十大暖心服务,分别是:快递外卖休息驿站、民生政策直通车、权益维护服务、困难救助服务、矛盾调解服务、社区食堂助餐服务、心理咨询服务、文化文体服务、联建共建志愿服务、就业技能培训服务。“建立服务站我觉得特别好,华阳街道搭建这个平台,还拉了一个微信群,我们以后遇到困难可以找社区、街道,我们快递人员、外卖小哥都感觉很温暖。”韵达快递工作者吕伟对记者说道。

对于社区工作者而言,城市新业态新人群党建联络站成立后,将进一步推动华阳新兴行业高质量发展,加强华阳街道党建引领新人群新业态发展。安公社区是首个成立联络站、服务站的社区,华阳街道党工委委员、安公社区党委书记张彪表示:“我们以后会给新业态新人群开放更多公共空间,提供就业援助、心理咨询、法律援助等服务,让广大的快递小哥、外卖小哥等各行业从业者感受到党的温暖,同时促进新兴行业规范发展。”

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

驰援河南! 安公社区捐助30余万元物资

8月2日,河南省滑县收到四川天府新区华阳街道安公社区募捐的第一批价值30余万元的防汛救灾物资。安公社区的爱心捐助为遭受洪涝灾害的河南同胞送去了华阳人的关心与货真价实的帮助。

众志成城 助滑县共克时艰

7月17日以来,河南遭受特大暴雨灾害,造成人员伤亡和财产损失,牵动着全国人民的心。按照党中央统一部署,非受灾地区要积极行动起来,发挥各自优势全力帮助和支持灾区防汛救灾、恢复生产生活,传递社会主义大家庭的温暖。

7月28日,为支援河南滑县受灾群众,华阳街道安公社区党委面向社会各界爱心人士发出捐助倡议:“河南1500万亩土地受灾,河南人民需要帮助,安公社区党委向全体居民发出号召,一方有难,八方支援,请大家奉献爱心,有钱出钱、有物捐物,帮助河南的亲人同胞渡过难关!”

随后,社会各界积极响应,纷纷伸出援助之手:成都华阳建筑股份有限公司捐款10万元,华阳老年人协会捐款30610元,天府金蝶艺术团捐款7220元……短短5天,募捐活



安公社区为河南滑县捐赠紧缺物资。

动得到1500余名党员、居民、商家和社会各界的响应,30余万爱心物资及善款于8月1日送往河南滑县。物资发出当天,众多志愿者前来帮助装车。烈日下,爱心在华阳安公社区汇聚。

8月2日,从滑县传来消息,县委常委、组织部长侯德安对安公社区捐赠防汛救灾物资表示感谢,他说:“家园有殇,大爱无疆,洪水无情,人有情。在社区建设工作中,四川天府新区华阳街道安公社区党委对我县给予了很大帮助,时刻关注着我县的发展,当得知我县发生汛灾时,立即发起了义捐活动,短短数天,以最快速度将四川人民的深情厚谊送到滑县。相信在社会各界的大力支持下,在广大群众的共同努力下,我们一定能早日渡过难关,重建家园。”



捐赠物资搬上货车。

党建引领 凝聚基层向心力

安公社区党委副书记赵登强表示:“此次筹集的物资主要有一体化照明设备、汽油发电机、抽水机、塑料布、雨衣、雨鞋、救生衣、橡皮艇、凉被、矿泉水、

方便面、新疆馕饼等,这些救灾物资是我们华阳人的一片心意。”

在这次对河南滑县的捐助活动中,安公社区一呼百应,以党建为引领,吸引各行各业参与,不仅有企业、商家的热心捐助,还有党员、小区居民们的奉献。安公社区新疆石油花园小区一、二期联合党支部书记叶绍林说:“这次河南遭受洪涝灾害,我们很痛心。在社区发出援助河南的号召后,我们党支部立即与业委会、楼栋长一起主动捐款,这其中,党员们冲在前面,纷纷捐款,居民群众也在党员们的影响下,通过线上线下的形式捐出自己的心意。有一位老党员,他叫胡太和,92岁了,一听说为河南捐款的事,他就毫不犹豫地捐出了1000元,我们都劝他,年纪这么大了,不要捐这么多,但是他说自己一生得到国家的关爱,也得到很多人的帮助,如今子女孝顺,自己生活还过得去,一定要捐出1000元。小区里像这样心系河南灾情的人还有很多,在关键时刻,他们都站了出来。”

新疆石油花园三期党支部书记饶晓莉不仅自己捐款,同时号召小区其他居民捐款,她感慨地说:“我们四川曾经遭受地震灾害,河南人民帮助过我们。如今,他们遇到了洪涝,我们也应该帮助他们,社区已经把我们小区居民们的爱心送到了河南,希望他们早日渡过难关。”

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道